

To: (10)(2e)) (10)(2e) (10)(2e)) (10)(2e) @minvws.nl]
Cc: (10)(2e)) (10)(2e) @minvws.nl]
From: (10)(2e)) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e))
Sent: Thur 8/13/2020 10:18:37 AM
Subject: RE: Vervolgoverleg MKB-Nederland en Evenementenalliantie -Grapperhaus
Received: Thur 8/13/2020 10:18:38 AM

(10)(2e) checkt vanmiddag bij (10)(2e)

Verzonden met BlackBerry Work
(www.blackberry.com)

Van: (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e)) <(10)(2e) @minvws.nl>
Datum: donderdag 13 aug. 2020 12:18 PM
Aan: (10)(2e)) (10)(2e) (10)(2e)) <(10)(2e) @minvws.nl>
Kopie: (10)(2e)) <(10)(2e) @minvws.nl>
Onderwerp: FW: Vervolgoverleg MKB-Nederland en Evenementenalliantie - Grapperhaus

Hi (10)(2e)

Ik begreep van (10)(2e) dat jij en (10)(2e) dit nu verder oppakken?

Groet,

(10)(2e)

Van: (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e))
Verzonden: woensdag 12 augustus 2020 15:18
Aan: (10)(2e) (10)(2e)) (10)(2e)) <(10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e)) <(10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e))
<(10)(2e) @minvws.nl>
CC: (10)(2e) (10)(2e)) <(10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e)) <(10)(2e) @minvws.nl>
Onderwerp: RE: Vervolgoverleg MKB-Nederland en Evenementenalliantie - Grapperhaus

Hi (10)(2e) en (10)(2e),

In afwezigheid van (10)(2e) krijg ik in bijgaande mail van PSC-19 de vraag of het al duidelijk of er een directeur en OMT lid aansluiten. Is hier al een besluit over genomen? Ik heb na onderstaande mail geen info meer langs zien komen, wat kan ik doorgeven of met wie kan ik hierover contact opnemen?

Groet,

(10)(2e)

Van: (10)(2e) (10)(2e)) (10)(2e)) <(10)(2e) @minvws.nl>
Verzonden: dinsdag 4 augustus 2020 22:42
Aan: (10)(2e)) <(10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e)) <(10)(2e) @minvws.nl>
CC: (10)(2e) (10)(2e)) <(10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e)) <(10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e))
<(10)(2e) @minvws.nl>
Onderwerp: RE: Vervolgoverleg MKB-Nederland en Evenementenalliantie - Grapperhaus

Ha, mbt andere directeur: volgens mij zit (10)(2e) hier behoorlijk goed in, dus dat zou wellicht kunnen.

Mbt omt: los van de vraag of het gebruikelijk is, in dit geval moet je dat toch ook niet willen? Neem aan dat die tno onderzoeken iets anders zeggen dan omt en dan mag het omt -lid de zuurpruim gaan uithangen?

Van: (10)(2e)) <(10)(2e) @minvws.nl>
Datum: dinsdag 04 aug. 2020 9:31 PM
Aan: (10)(2e) (10)(2e)) (10)(2e)) <(10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e)) <(10)(2e) @minvws.nl>
Kopie: (10)(2e) (10)(2e)) <(10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e)) <(10)(2e) @minvws.nl>; (10)(2e)

< (10)(2e) @minvws.nl >

Onderwerp: FW: Vervolgoverleg MKB-Nederland en Evenementenalliantie - Grapperhaus

Hoi (10)(2e) (10)(2e)

Zie 2 vragen van PSC19 voor deelname aan gesprek van Grapperhaus met evenementenalliantie:

- kan (10)(2e) aanschuiven

- kan er een OMT lid aanschuiven. Ik had dat afgehouden want is niet bedoeling dat OMT leden steeds toelichting geven bij verschillende branches. Maar is expliciet verzoek van Grapperhaus. Zouden jullie dat met (10)(2e) of (10)(2e) kunnen opnemen?

De TNO onderzoeken ventilatie is goed om vooraf te horen wat daar achter vandaan komt. Ik vermoed dat dit ook nachtclubs branche is die met geavanceerde afzuigsystemen toch open wil.

Gr

(10)(2e)

Van: (10)(2e) < (10)(2e) @minjenv.nl >

Verzonden: dinsdag 4 augustus 2020 14:24

Aan: (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl >; (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl >; (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl >; (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl >

< (10)(2e) @minvws.nl >

CC: (10)(2e) < (10)(2e) @nctv.minjenv.nl >

Onderwerp: Vervolgoverleg MKB-Nederland en Evenementenalliantie - Grapperhaus

Dag allen,

Vorige week had ik al mailcontact met (10)(2e) over het vervolgoverleg met MKB-Nederland en Evenementenalliantie met Grapperhaus. En gisteren heb ik daar ook kort met (10)(2e) over gesproken. Zij vroeg mij even kort wat informatie op de mail te zetten.

- Vervolgafpraak met Grapperhaus in Amsterdam (Pathe/Afas) vindt plaats op 19 augustus van 16.00-18.00 uur.
- TNO Onderzoeken naar ventilatie en argumenten op locatie (bioscoop/evenementenhal) presenteren.
- Op basis daarvan wellicht ook bekijken, als het wetenschappelijk onderzoek dit uitwijst, om ruimte te bieden aan de sectoren die hierbij betrokken zijn: ook i.v.m. gecontroleerde omgeving waar wellicht bijeenkomen op een veilige en gecontroleerde manier kan gebeuren en vanuit economisch perspectief.

(10)(2e) had mij gevraagd om te kijken of het mogelijk was dat hier een hoge ambtenaar van VWS bij zou kunnen aansluiten en wellicht een of meerdere experts vanuit het OMT. (10)(2e) gaf aan dat (10)(2e) (10)(2e) maar dat wellicht een directeur zou kunnen aansluiten. Iemand van het OMT was niet gebruikelijk, tenzij daar een heldere vraag aan ten grondslag zou liggen, bijv. dat een OMT-lid iets zou toelichten. Vanochtend heb ik (10)(2e) gesproken en zij gaf mee dat het een expliciet verzoek was van Grapperhaus om een OMT-lid of leden te laten aansluiten.

Hartelijke groet,

(10)(2e)

=====
 (10)(2e)

T: (10)(2e) **E:** (10)(2e) @minjenv.nl

Bereikbaar op (10)(2e)

Van: (10)(2e) < (10)(2e) @minvws.nl >

Verzonden: woensdag 29 juli 2020 16:05

Aan: (10)(2e) < (10)(2e) @minjenv.nl >

Onderwerp: RE: Vraag

Hoi (10)(2e)

Excuses voor de late reactie. Ik was de hele dag bezig met de mondkapjes. Weet jij of onderstaand bestuurlijk overleg nav de fieldlabs is? Of staat dat er los van? Ik had namelijk eerder begrepen dat de bij de fieldlabs het RIVM wordt betrokken. Dan weet ik

bij wie je moet zijn voor onderstaande vraag.

Hartelijke groet,

(10)(2e)

Van: (10)(2e) <(10)(2e)@minjenv.nl>

Verzonden: woensdag 29 juli 2020 12:05

Aan: (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e) (10)(2e)@minvws.nl

Onderwerp: Vraag

Hoi (10)(2e),

Ik had je zonet al even proberen te bellen, maar ik mail je even omdat ik vanmiddag niet werk. Geen idee of ik bij jou aan het juiste adres ben, maar misschien je me helpen (of doorverwijzen naar een collega).

Op 19 aug is er een vervolg overleg met Grapperhaus en MKB NL + evenementenalliantie (in Amsterdam van 16:00-18:00). Zij hebben een eerder een overleg gehad i.h.k. van de problematiek waar ze binnen deze branche mee te maken hebben. Wat ik heb begrepen is dat TNO resultaten van onderzoeken en argumenten op locatie zullen presenteren om te laten zien wat wellicht in de toekomst mogelijk is. Van (10)(2e) begreep ik dat het ook wenselijk zou zijn dat iemand of meerdere personen van het OMT zou aansluiten, weet jij op welke manier we hen kunnen uitnodigen?

Alvast dank voor je reactie.

Hartelijke groet,

(10)(2e)

=====

(10)(2e)

T: (10)(2e) | E: (10)(2e)@minjenv.nl

Bereikbaar op (10)(2e)

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

Ministerie van Justitie en Veiligheid

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages.

Ministry of Justice and Security

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is toegezonden, wordt u verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. De Staat aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

Ministerie van Justitie en Veiligheid

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are requested to inform the sender and delete the message. The State accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic transmission of messages.

Ministry of Justice and Security